

# Под счастливым созвездием

Небольшой и уютный поселок Белокаменный, расположенный в живописном месте - на берегу реки Пышма, отметил свой юбилей. Праздничные мероприятия прошли 29 и 30 августа.

Немало сюрпризов ожидало сельчан в юбилейные дни. Победителем лотереи среди подписчиков "Асбестовского рабочего" на 2015 год неожиданно для себя стала **Татьяна КУЗНЕЦОВА** - начальник Управления сельских населенных пунктов поселков Белокаменный и Красноармейский. Она выиграла планшетный компьютер от городской газеты и ... тут же его вручила **победительнице конкурса "Мисс Очаровашка" Полине БАХАРЕВОЙ** (на снимке).

Белокаменный родился под счастливым созвездием, которое соткано из ярких звезд - жизней и судеб сельчан. Своим трудом они строили и развивали поселок, делали и продолжают делать все, чтобы жизнь в Белокаменном была комфортной. Поэтому самые главные и теплые слова в череде юбилейных мероприятий были адресованы людям труда.



## Под счастливым созвездием

Немало теплых слов Белокаменному, его жителям было сказано на концертно-поздравительной программе "Поселок, в котором хочется жить". За заслуги в трудовой деятельности, участие в жизни поселка были отмечены самые активные белокаменцы. Учитель начальных классов школы № 18 Елена СЕМЕНОВА награждена Почетной грамотой Министерства образования и науки России. Грамоты от администрации Южного управленческого округа удостоены **Татьяна НУЙКИНА**, бригадир отделения Белокаменного птицефабрики "Свердловская", и **Юлия УТКИНА**, заместитель директора школы № 18. Почетные грамоты Законодательного Собрания Свердловской области вручены **НатальеТИТОВОЙ**, заместителю директора по АХЧ лагеря "Заря", работникам отделения Белокаменное птицефабрики "Свердловская" - инженеру **Сергею ЗЫКОВУ** и аппаратчику сушки яичной массы **Анатолию НОСКОВУ**. Почетных грамот и благодарственных писем главы, Думы,

Управления образованием Асбестовского городского округа удостоены руководители и коллективы, педагоги Белокаменного. Асбестовским комплексным центром социального обслуживания населения отмечены директор Дворца культуры "Вороний брод" **Светлана ШВЕЦОВА** за помощь в организации городских мероприятий, за активное участие в жизни Белокаменного и Асбеста - клуб "Рябинушка".

Официальную ноту продолжило чествование победителей выставок "Спорт в лицах и наградах", "Белокаменских рук мастера", "Огородная галерея", "По Белокаменному с фотоаппаратом". За фотографии современного поселка награды получили Валерия Маликова и Анастасия Шахова. Зато среди мастеров, представивших свои работы на выставке декоративно-прикладного творчества, сложно было выделить лучших. Каждая из рукодельниц - словно яркая звездочка в созвездии Белокаменного, которая год от года своим мастерством удивляет все больше. От узорчатых шалей,

картин, написанных маслом, вышитых бисером, работ, выполненных в технике декупаж, холодный фарфор, оригами - разбегались глаза, а из уст гостей праздника звучали только слова восхищения.

Развлекли песнями, веселыми конкурсами, угостили горячим чаем с выпечкой, приготовленной своими руками, мастерицы клуба "Рябинушка". Поздравить Белокаменный и его жителей приехал из Асбеста клуб "Забота".

- Чтобы угостить гостей праздника, напекла более ста пирожков с грибами, капустой, яйцом и луком, - говорит участница клуба "Рябинушка" Екатерина ШЕСТАКОВА. - На "Ветеранской слободе" все умелицы, посмотрите сколько угощений. Печенье, сладкие пироги, пирожное и даже печеночный торт.

- Традиция накрывать стол для сельчан зародилась три года назад. Впервые решили накормить белокаменцев на Масленицу румяными блинами. А чаем пошли из самовара, который расстилали на углах сарапуом, - рассказывает **Лилязета ЛУКИНХ**.

Немало мероприятий в День поселка было организовано для детей. В юбилейный для Белокаменного день, 30 августа, прошли детский и юношеский футбол, конкурс рисунков на асфalte, игровая программа "Все мы вместе соберемся, дружно за руки возьмемся", заезды на велосипедах и самокатах. В фигурантом вождении детских колясок соревновались молодые мамы.

Самым долгожданным и любимым сельчанами всех возрастов стал конкурс "Мисс Очаровашка". За высокий титул боролись шесть



В День поселка можно было оформить подписку на газету "Асбестовский рабочий" на 2015 год. Одной из первых подписавшихся стала Любовь ИЗМОДЕНОВА (справа). В подарок она получила дисконтную карту и приз - кружку с символикой газеты.

участник с 6 до 9 лет. Юным красавицам пришлось нелегко. Они рассказывали о себе, исполняли песню, танец, читали стихи и демонстрировали наряды, изготовленные из подручных средств.

По итогам всех испытаний "Мисс Очаровашки" жюри назначило шестилетнюю Полину БАХАРЕВУ. Остальные конкурсантки также стали победителями, каждая в своей номинации. Все юные красавицы получили призы, а "Мисс Очаровашка" еще и спецприз от начальника Управления сельских населенных пунктов поселков Белокаменного и Красноармейский администрации Асбестовского городского округа Татьяны Кузнецовой - планшетный компьютер.

Стоит отметить, что судьба призы весьма необычная, изначально такой подарок конкурсантке не планировался. В День поселка для сельчан была открыта подписка на "Асбестовский рабочий". Каждый подписавшийся на газету участво-

вал в розыгрыше призов от редакции. Главный приз в лотерее как раз был планшетный компьютер. По итогам розыгрыша его обладателем стала Татьяна Кузнецова.

- Спасибо "Асбестовскому рабочему" за такой прекрасный подарок. Решила, что подарю его нашей "Мисс Очаровашке" Полине Бахаревой, - вручая приз, говорит Татьяна Васильевна. - В этом году Полина идет в первый класс, пусть компьютер для нее станет хорошим помощником в учебе.

На этом подарки для сельчан в День поселка не закончились. Вечером по улицам Белокаменного прошло костюмированное шествие, у Дворца культуры "Вороний брод" - танцы под духовую оркестра и дискотека. Закончился праздничный калейдоскоп мероприятий великолепным фейерверком.

